
Das sind wir
alpha Technik ist das innovati ve, mitt elständische Unternehmen für Leistungsänderung, Tuning, technisches 
Zubehör und Verschleißteile für Motorrad und Scooter und betreut rund 9.000 Händler in Europa. Emoti on 
und Funkti on – dafür steht das professionelle Zubehör namhaft er Marken für Racing und Straße im Sorti -
ment von alpha Technik.  

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir ab sofort, unbefristet, Vollzeit/Teilzeit
Shopware Entwickler Front-/ Backend (m/w/d)

Die Aufgaben
• Deine wesentliche Aufgabe ist die Weiterentwicklung unseres Online-Shops auf Basis von Shopware 6 

(Front- und Backend)
• Dazu gehören Pfl ege und Wartung des Online-Shops, auch hinsichtlich der Schnitt stelle zu unserem

Warenwirtschaft ssystem
• Du übernimmst den technischen Support unserer Marketi ngabteilung (SEO, SEA, Social-Media, u.a.)

Deine Voraussetzungen
• Du verfügst bereits über Projekterfahrung in Shopware-Entwickler-Projekten und bringst (verti eft e) 

Erfahrungen mit Shopware 5 und Shopware 6 mit 
• Du hast Erfahrung mit der Integrati on und Erweiterung gängiger Shopware-Module, Schnitt stellen-

Anbindungen und bist in der Lage, selbst Lösungen in eigenen Extensions umzusetzen
• Du hast Freude an der Arbeit im Team und dem gemeinsamen Voranbringen von Projekten, auch solchen 

bei denen es nicht nur um Programmierung geht, und bringst Begeisterung für Themen wie User 
Experience, User Interface Design und Gestaltung mit

Unser Angebot
Du steigst mit einem unbefristeten Arbeitsverhältnis ein. Transparente Zeiterfassung mit Ausgleich von Über-
stunden sorgt für fl exible Arbeitszeiten. Damit der Job zu Deinem Lebenssti l passt, kannst du bei uns 20, 30 
oder 40 Wochenstunden arbeiten. Du profi ti erst bei uns von Zuschüssen zur Altersvorsorge, VWL und einer 
zusätzlichen Unfallversicherung sowie Personalrabatt  auf unsere Produkte. Modernes Equipment und gut 
ausgestatt ete Arbeitsplätze stellen sicher, dass deiner erfolgreichen Täti gkeit nichts im Wege steht. Deine 
(E-)Mobilität unterstützen wir mit kostenlosen Parkplätzen, E-Ladestati onen mit günsti gen Tarifen, Poolfahr-
zeugen zum Ausleihen und E-Bike-Leasing. In unserer bezuschussten Kanti ne wird täglich frisch gekocht und 
ein Sommer- und Weihnachtsfest und die Team-Events gehören bei uns einfach dazu. 
Das wir ein erfolgreiches, zukunft sorienti ertes Familienunternehmen sind beweist unsere über 30-jährige 
Unternehmensgeschichte.

Interessiert? Wir freuen uns über
• Deinen Lebenslauf und wenn du gerne schreibst ein Moti vati onsschreiben
• Deinen frühestmöglichen Einsti egstermin
• Deinen Gehaltswunsch 
• Dein Skillprofi l
Zeugnisse, Zerti fi kate, Referenzen und Arbeitsproben kannst Du gern nachreichen, wenn es zu einem 
Bewerbungsgespräch kommt.

Bitt e schicke uns alles per E-Mail an bewerbung@alphatechnik.de.
Bei Fragen wende dich an Christi na Geerling, Personal: Tel.+49 (0)8036 303130
alpha Technik GmbH & Co. KG, Kronstaudener Weg 1, 83071 Stephanskirchen                    

alphatechnik alphatechnik.de alphatechnik.de/jobs-karriere/


